



В Брянске завершено расследование уголовного дела о хищении из нефтепродуктопровода дизельного топлива в особо крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 36-летнего жителя Московской области в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная в особо крупном размере, организованной группой, из нефтепродуктопровода).

Предварительным следствием установлено, что с мая по август 2021 года обвиняемый, действуя в составе организованной группы совместно с другими лицами, используя приобретенную специальную и автомобильную технику для хищения и скрытой перевозки нефтепродуктов, путем врезки в магистральный нефтепродуктопровод, проходящий по участку местности в Брянском районе Брянской области, совершили хищение дизельного топлива на общую сумму 1 млн. 600 тысяч рублей объемом около 30 тонн, часть из которого им удалось реализовать.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Деятельность организованной группы пресечена сотрудниками правоохранительных органов при попытке вывоза похищенного топлива и оборудования.

Преступление выявлено благодаря эффективной работе оперативных сотрудников УФСБ и УМВД России по Брянской области.

Уголовное дело в отношении указанного обвиняемого выделено в отдельное производство в связи с заключением им досудебного соглашения о сотрудничестве.

В ходе расследования следователем собраны достаточные доказательства для утверждения прокурором обвинительного заключения по делу и направления его в суд для рассмотрения по существу.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть
#Хищение #Дизтопливо #Нефтепродуктопровод

12 Июля 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1705336>